1. Zarthelyi megoldasokkal
1999 tavasz I. évf. 13.-18.tk.

1. Konvergensekfe az alabbi improprius integralok? Vélaszat indokolja!
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2. Konvergensek-e az alabbi numerikus sorok ? Valaszat indokolja !
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3. Hol konvergens és hol egyenletesen konvergens az f,(z) = e™"* fliggvénysorozat ?

MO. A hatérfiiggvény: f(r) =0 ha z € (0,00), f(0) = 1. f,(z) egyetlen negativ z-re sem konvergens.
Egyenletesen konvergens minden § > 0 esetén a [d,00) intervallumon mert e™"* monoton cstkkend,
fgy |rn(z)| = |fau(z)] = e < e ™ —> 0 ha x > > 0. Nem egyenletesen konvergens mér a (0, c0)

intervallumon sem, mert rn( )= fn( ) —ew =e! — 0.

4. Szamitsa ki az f(z) = sin 2? fiiggvény szdzadik derivaltjit az origéban, amennyiben az létezik!
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MO. sinz Taylor-sigibél: sing? = 2% — % + 565—, F.o..— % + ..., vagyis fTof)xmo = —H;T,
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5. Hol folytonosak az alabbi fliggvények ? Valaszat indokolja !
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a) flz,y) = — 7 & origén kivill, 10,00 =0. b) f(z,y) = — o

MO. Mindkett6 az origd kivételével mindeniitt, mert a koordindta—fiiggvények folytonosak és ezekbdl

alapmuveletekkel vannak 6sszerakva, melyek megérzik a folytonossdgot. Tovabba
a) nem folytonos az origéban, mert f(0,y) = —1 — —1# 1 pedig f(z,0) =1 — 1.
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az origén kivil, f(0,0) = 0.

b) folytonos az origéban is, mert |f(z,y)| < y?> — 0 ha (z,y) — (0,0).

6. Hatarozzuk meg az alabbi fliggvény parcidlis derivéltjait az origéban, amennyiben léteznek!
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MO. a) f(x,0) = €2 tetszéleges x—re, igy f.(z,0) = 2e>®, azaz f,(0,0) = 2e° = 2.

b) f(0,y) =0 tetsz. y # 0-ra, de f(0,0) =1, igy f(0,y) nem folytonos az y = 0-ban, kévetkezésképpen

nem is derivalhat6 itt, azaz nem létezik az f,(0,y).




